



**PRIMĂRIA COMUNEI
BELETI NEGRESTI
Județul Arges**

Cod fiscal 4654776

Tel/fax 0248657225

email: primarie@beletinegresti.cjarges.ro

ANUNȚ

IN ATENTIA LOCUITORILOR COMUNEI BELETI-NEGRESTI

ACTIVITATEA DE SALUBRIZARE A COMUNEI BELETI-NEGRESTI, JUDETUL ARGES

se desfasoara sub autoritatea administratiei publice locale, care controleaza gestionarea serviciilor de salubritate, urmareste realizarea strategiilor in acest domeniu, pe plan local, colaborand cu celelalte autoritati ale administratiei publice locale si centrale.

COLECTAREA DESEURILOR SE EFECTUEAZA DUPA URMATORUL PROGRAM:

- in fiecare zi de luni se colecteaza gunoiul menajer - de la locuintele cetatenilor;
- in ultima zi de vineri din luna pentru deseuri reciclate.

Este interzisă amestecarea deșeurilor.

Este interzisă abandonarea deșeurilor și depozitarea acestora în afara spațiilor special amenajate, conform Legii nr. 211/2011.

PLASTIC/METAL

→ Se colectează în recipientul galben, la punctul de colectare, respectiv sacul menajer, la domiciliul locuitorilor.

Recipientele din plastic (PET-urile) se clătesc cu apă rece; ambalajele din plastic care nu se pot curăța se colectează la deșeurile reziduale. Dopul se scoate înainte de debarasare. Astfel, se economisește spațiu prin presare.

Exemple:

DA: bidoane și cutii din plastic, folie de plastic, pungi din plastic, ambalaje de protecție din plastic, jucării de plastic, doze de băuturi, cutii de conserve, tacâmuri de bucătărie etc.

NU: produse combinate din metal și plastic, polistiren din construcții, cutii/bidoane cu resturi de vopsea, diluanți sau alte substanțe chimice periculoase, deșeuri medicale (de exemplu seringi folosite) ș.a.

HÂRTIE/CARTON

→ Se colectează în recipientul inscripționat, la centrul de colectare, respectiv sacul menajer de la locuințe cetățenilor.

Prin împăturire se economisește spațiu!

Exemple:

DA: reviste, ziare, maculatură, plicuri; cutii, fotografii, cartoane de ouă, cutii de pizza, cutii de carton de băuturi (tetrapack) etc. (se colectează uscate)

NU: hârtie și carton ce conțin reziduuri de mâncare, șervețele și hârtie bucătărie folosite, hârtie de ambalat lucioasă.

STICLĂ

→ Se colectează în recipientul verde – spațiu amenajat sediu Primăria Beletî-Negrești, respectiv sacul menajer -domiciliu.

Ambalajele din sticlă se clătesc înainte de debarasare.

Exemple:

DA: ambalaje din sticlă (fără capac), borcane (fără capac), damigene, ambalaje din sticlă de la produse cosmetice etc.

NU: oglinzi, geamuri, produse din porțelan, ceramică, cristal/vase rezistente la căldură etc.

DEȘEURI REZIDUALE/AMESTECATE

Deșeurile reziduale sunt totalitatea deșeurilor care nu se pot recicla.

Exemple: resturi de mâncare (carne, lactate, vegetale, ouă), scutece de unică folosință, absorbante, reziduurile/excrementele animalelor de casă, conținutul sacului de la aspirator, mucuri de țigară, șervețele folosite, ambalaje foarte murdare, cioburi de ceramică și porțelan, veselă de unică folosință foarte murdară, cenușa de la sobe (dacă în afară de lemn se ard și cărbuni), resturi vegetale din curte (dacă sunt tratate cu pesticid), lemn tratat sau vopsit ș.a.

Categoriile speciale de deșeuri

DEȘEURI VEGETALE – provenite din toaletări arbori, arbuști, tuns gard viu, cosit iarbă etc.

→ La case: cutii de lemn primite.

Deșeurile vegetale rezultate din toaletarea spațiilor verzi aferente asociațiilor de proprietari (domeniul public) se depozitează pe spațiul verde, în zonă cu acces auto, cu respectarea perioadelor de toaletare.

0248657225 – Telefonul Primarului

0248657135 – Telefon Post Poliție Beletî-Negrești..

→ La case:

Ridicarea acestora se va face de către operatorul de salubritate, contra cost, în baza unei solicitări.

DEȘEURI VOLUMINOASE – mobilier, covoare, saltele etc.

Deșeurile voluminoase se ridică contra cost de la domiciliu, de către operatorii de salubritate, în baza unei solicitări.

Deșeurile voluminoase pot fi depuse de către persoanele fizice care au domiciliul în comuna Beletî-Negrești, la punctul de colectare a deșeurilor, rampa Pod Oveasa . Colectarea acestora în punctul de colectare se face cu titlu gratuit.

DEȘEURI TEXTILE

Deșeurile textile pot fi depuse de către persoanele fizice care au domiciliul în comuna Beletî-Negrești la punctul de colectare a deșeurilor, la sediul Primăria Beletî-Negrești. Colectarea acestora în punctul de colectare se face cu titlu gratuit.

DEȘEURI DE GRAJD – PROVENITE DE LA ANIMALE

Deșeurile de grajd – provenite de la animale se vor transporta și depozita la centrul de colectare înființat în comuna Priboieni, conform acordului cu Primăria Priboieni.

DEȘEURI DIN CONSTRUCȚII

Deșeurile din construcții pot fi depuse de către persoanele fizice care au domiciliul în comuna Beletî-Negrești la punctul de colectare,, Rampa Lentea”, sat Negrești, comuna Beletî-Negrești.

Deșeurile de construcții și demolări rezultate din gospodăriile populației în urma activităților de amenajare/reamenajare interioară a locuințelor. Din categoria deșeurilor de construcții și demolări este permisă colectarea următoarelor deșeurii:

Beton

Căramizi

Țigle și produse ceramice

Amestecuri de beton, cărămizi, țigle și produse ceramice, fără conținut de substanțe periculoase

Polistiren

Rigips

Vată minerală

Deșeurile de construcții și demolări (beton, cărămizi, țigle și produse ceramice, amestecuri de beton, cărămizi, țigle și produse ceramice, fără conținut de substanțe periculoase) pot fi:

– predate de persoane fizice.

– colectate de către operatorii de salubritate, de la domiciliu, la solicitarea deținătorilor de deșeurii, persoane fizice, conform HCL 34/31.08.2017.

Deșeurile de polistiren, rigips și vată minerală pot fi:

– predate de persoane fizice – conform HCL 34 / 31.08.2017.

– colectate de la domiciliu, de către operatorii de salubritate, la solicitarea cetățenilor, transportate și depozitate la centrul de colectare conform HCL 34/31.08.2017,

Deșeurile de construcții se vor transporta în saci rezistenți și nu vor conține poliuretani, sticlă, pământ.

Deșeurile de polistiren, rigips și vată minerală vor putea fi preluate la centrul de colectare.

Deșeurii de echipamente electrice și electronice (DEEE)

Colectarea acestora se face cu titlu gratuit de operatorul de salubritate de la gospodăriile cetățenilor. Punctul fix dotat cu containere, în următoarea locație:

In containere amplasate magazie sediu Primaria Beleti-Negresti, sat Zgripcesti, strada Principala nr. 107, judetul Arges.

De ce este importantă colectarea selectivă?

Se reduce poluarea cauzată de producerea și depozitarea deșeurilor.

Se reduce consumul de resurse naturale neregenerabile.

Se reduce consumul de energie.

SANCTIUNI:

persoane fizice: 100 - 900 lei.

persoane juridice: 200 – 2.500 lei

Primar,

Marin Mihai

